

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 17.12.2013, în şedinţa de îndată a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 14.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţa participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna Secretar jr. Laura Elena Maftei, domnul jurist Ciprian Iovoea, reprezentanţi ai presei şi funcţionari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ.

Domnul Primar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform Dispoziţiei nr. 1421 din data de 17.12.2013.

Doamna Secretar precizează că *şedinţa este legal constituită*. Din cei 19 domni consilieri sunt prezenţi 17. Absentează domnii consilieri Aciocârlănoae Aurel şi Câmpeanu Gafton Mihai.

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local din data de 29.11.2013 şi se votează în unanimitate „pentru”.

În continuare, doamna Secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire notei de propuneri.

Notă de propuneri :

1. Proiect de Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru luna decembrie 2013.

Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă: jr. Laura Elena Maftei

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiţii „Reabilitare străzi în oraşul Tg. Neamţ, judeţul Neamţ”.

Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă: ing. Sorin Durbacă

Se supune la vot nota de propuneri şi se votează în unanimitate „pentru”.

Doamna Secretar solicită avizele comisiilor la *Proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru luna decembrie 2013*.

Comisia nr.1-aviz favorabil pentru domnul consilier Roman Ioan Romeo

Comisia nr.2-aviz favorabil pentru domnul consilier Roman Ioan Romeo

Comisia nr.3-aviz favorabil pentru domnul consilier Roman Ioan Romeo

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru”.

În continuare, doamna Secretar dă cuvântul domnului consilier Roman Ioan Romeo, președinte de ședință, pentru a conduce lucrările ședinței de consiliu local.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre în scris pe ordinea de zi.

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții „Reabilitare străzi în orașul Tg. Neamț, județul Neamț”.

Domnul inginer Sorin Durbacă prezintă acest proiect de hotărâre și dă citire străzilor din orașul Tîrgu Neamț care fac obiectul acestui proiect. Dînsul precizează că s-a avut în vedere la alegerea străzilor acele străzi care au canalizare sau care au fost prinse pe Masterplanul județean pe canalizări.

Doamna consilier Marian Mihaela: *Acest Masterplan este finalizat?*

Domnul inginer Sorin Durbacă: *Se află în stadiul de semnare a contractului între Apa Serv și cel care urmează să execute lucrările. Nu s-a semnat încă contractul datorită unei contestații depuse.*

Domnul consilier Trofin Gheorghe: *Este vorba de studii de fezabilitate și proiectare sau numai de o parte din proiectare?*

Domnul inginer Sorin Durbacă: *În devizul general, la valoarea estimată intră toate cheltuielile legate de finalizarea investiției inclusiv studii, proiectare..*

Domnul consilier Trofin Gheorghe: *Este bine ca, pe viitor, când facem un studiu de fezabilitate, societatea care face acest studiu să facă și proiectul tehnic, astfel încât să se respecte studiu de fezabilitate și să nu mai existe neconcordanță între ele.*

Mai scrie la art. 4- se aprobă angajamentul de a suporta cheltuielile de mentenanță și gestionare a investiției. Cine le suportă?

Domnul inginer Sorin Durbacă: *Primăria Tîrgu Neamț.*

Domnul consilier Trofin Gheorghe: *Ar fi fost bine să se scrie că după recepția lucrărilor.*

Domnul inginer Sorin Durbacă: *Se precizează că de la data dării în exploatare a investiției.*

Domnul consilier Turluianu Daniel Niță: *Care este valoarea studiului de fezabilitate? 10 miliarde? Noi suportăm 10% din cost lucrări, cost studiu de fezabilitate?*

Domnul inginer Sorin Durbacă: *Ei suportă 90% din cheltuielile eligibile. Noi suportăm 10% din valoarea investiției plus cheltuielile*

neeligibile care sunt cele legate de proiectare, taxe, comisioane, dirigenție de șantier..

Doamna consilier Marian Mihaela: Unde va fi prinsă această sumă?

Domnul inginer Sorin Durbacă: Va trebui să fie inclusă în bugetul pe anul 2014 și măcar pentru lucrările care urmează să se execute în anul 2014.

Domnul consilier Boca Ioan Doinel: Strada Popa Șapcă nu putea fi inclusă în acest proiect ? Mereu au fost discuții cu cetățenii acolo.

Domnul Primar: Trebuie să rezolvăm mai întâi problema canalizării pe această stradă.

Domnul consilier Cozma Dumitru Daniel: Legat de strada Aprodu Purice? Știam că este prinsă pe Masterplanul pe canalizare.

Domnul inginer Sorin Durbacă: Străzile au fost incluse în limita celor 9 km alocați.

Domnul Primar: Au mai rămas 6 sau 7 străzi care nu s-au încadrat, fiind străzi mai mici le putem face din alt buget.

Nu sunt alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru”.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în prima ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,

Consilier, Roman Ioan Romeo

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftei

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaca